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 توجه:  

 از نوشتن با مداد خودداري نماييد.  

 شود. به هيچ سوالي در جلسه امتحان پاسخ داده نمي 

 استفاده از ماشين حساب مجاز نيست.
  

zالف: ريشه های معادله   – 1سوال  i  4 2 3  نمره( 10)                    بیابید.     را دردستگاه اعداد مختلط  2

zبیابید که در معادله  دردستگاه اعداد مختلطب: مکان هندسي نقاطي را      
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 مفروض است: 

 نمره( 10)                                                                                          را بیابید. اين الف: ضابطه تابع معکوس

                                            نمره(                                5)                                                                                   ب: زوج يا فرد بودن اين تابع را بررسي کنید. 
 

 

 (نمره 20)                            را محاسبه کنید.               بدون استفاده از هوپیتال و هم ارزی حدود زير   – 3 سوال
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 نمره( 15)                                   رسم کنید. نمودار تابع زير را با بیان جزيیات )مجانب ها، اکسترمم و ...( – 5سوال 
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 .موفق باشيد
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